

SVETA

Cecilija

ČASOPIS ZA DUHOVNU
GLAZBU

GLASILO INSTITUTE ZA
CRKVENU GLAZBU KBF
U ZAGREBU

Godište LXI Broj 4
Listopad-Prosinac 1991
YU ISSN 002045

UREDNIČKO VIJEĆE:

Petar Zdravko Blajić, Ljubomir Galetić,
Sebastijan Golenić, Miroslav Martinjak,
Josip Mioč, Ante Samardžić, Mirjam
Pandžić, Marijan Steiner, Izak Špralja.

PREDJESNIK UREDNIČKOG VIJEĆA
Dr. Franjo Komarica

GLAVNI ODGOVORNI UREDNIK:
Dr. Đuro Tomašić

TAJNIK I GRAFIČKI UREDNIK
Josip Korpar (tel. 271-676)

LEKTOR:
Dr. Ante Sekulić

IZDAVAČ:
HKD sv. Ćirila i Metoda
Trg kralja Tomislava 21
41000 Zagreb

GODIŠNJA PRETPLATA

Za tuzemstvo 200 din
Za inozemstvo 30\$
Pojedini broj: 50 din

ŽIRO RAČUN BROJ:

30101-620-16
012101-232041628

BROJ I NAZIV DEVIZNOG RAČUNA:

30101-620-16 Zagrebačka banka
242-409-1010 Zagreb

Časopis izlazi četiri puta godišnje

SURADNJU SLATINA:
Uredništvo "Sv. Cecilije"
Kaptol 29, 41000 Zagreb

RUKOPISI I FOTOGRAFIJE
se ne vraćaju

TISAK: P.K. FRANJO KORPAR Sv. Ilija

"Sv. Cecilija" oslobođena je plaćanja pore-
za na promet rješenjem Republičkog sekre-
tarijata za prosvjetu, kulturu i fizičku kul-
turu SRH, br. 229/1-1979. od 15. II. 1979.

Apel upućen savjesti Europe i svijeta

*"Mir je plod solidarnosti"!
(Papa Ivan-Pavao II.)*

Vaša ekscelencijo,

Mi, profesori Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, svjedoci smo tragičnih događanja u Hrvatskoj, koja su već prerasla u totalni rat. Zbog toga Vas molimo da primite naš sljedeći apel.

Ratna razaranja i ljudske patnje su poprimile stravične razmjere tako da traže urgentno ubrzanje započete intervencije međunarodne zajednice.

U ime zaštite ljudskih prava, osobnih i narodnih, kao i u ime europske humanističke i civilizacijske baštine, te u ime genocidu izloženoga hrvatskog naroda i ostalih građana Hrvatske, molimo Vas da efikasnim mjerama zaustavite nastavak krvoprolića u Hrvatskoj.

Također Vas molimo da u najkraće mogućem roku:

- pošaljete mirovne snage za zaštitu mira u Hrvatskoj,
- da priznate suverenitet i međunarodni subjektivitet Republike Hrvatske u njezinim dosadašnjim granicama, za što se narod te Republike u duhu europske demokratske tradicije odlučio i
- da intenzivirate napore u prevladavanju krize unutar dosadašnje Jugoslavije.

Iskreno zahvaljujemo svima koji su dosada Republici Hrvatskoj pružili kako humanitarnu pomoć tako i političku podršku.

Ujedno apeliramo na Vašu solidarnost u gospodarskoj obnovi naše porušene domovine.

Uz izraze iskrene zahvalnosti i poštovanja

*Dekan Katoličkog bogoslovnog fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu*

Ovaj apel, koji je Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu a s njime i *Institut za crkvenu glazbu* kao njegov sastavni dio, uputio svim vjerskim, kulturnim i političkim mjerodavnim faktorima u svijetu, potrebno je pojasniti zbog budućih naraštaja crkvenih glazbenika koji budu čitali ove retke.

Hrvatsku, u nametnutom ratu, mjesecima razara boljševička srpska i dijelom crnogorska "federalna" vojska bivše Jugoslavije, te srpske četničke grupacije. "Krivnja" Hrvata je u tome što žele svoju slobodnu i suverenu republiku Hrvatsku u njenim dosadašnjim povijesnim i etničkim državnim granicama; u njoj žele provesti – protivno boljševičkoj srpskoj ideologiji – načela demokracije i poštivanja prava svih narodnih skupina koje žive na tlu Hrvatske. To je osvajački rat Srbije i Crne Gore za teritorij "velike Srbije" ali ne samo protiv Hrvatske, nego i protiv zapadno-europske kulture i demokracije. Ovaj rat su započeli i vode u Srbiji nerazumni i nemoralni ljudi, psihički bolesnici, političari zaslijepljeni boljševičkom ideologijom i sotonskom mržnjom prema hrvatskom narodu i Katoličkoj Crkvi, ne samo oružjem, nego i đavolskom lažnom propagandom, na koju mnogi nasjedaju ne poznavajući našu povijest.

Svaki je rat nehuman, ali ovaj srpskih agresora toliko je nehuman da srpski i crnogorski četnici na hrvatskom tlu zvjerski masakriraju nedužno hrvatsko (pa čak i srpsko i ostalo) civilno stanovništvo, imovinu im pak uništavaju i pale. Ovaj rat je zločinački, genocidan, jer se ne uništavaju samo hrvatska materijalna i kulturna dobra, nego Srbi pa i Crnogorci nastoje i biološki istrijebiti hrvatski narod s namjerom uspostavljanja etnički čistoga srpskog prostora u krajevima koji nikada nisu bili srpski niti crnogorski. Zamisao o etnički čistom srpskom prostoru na štetu drugih naroda počela se je ostvarivati još prije stotinu godina, nastavljaajući je tijekom balkanskih ratova (1912.-1913.) okupacijom Sandžaka, Albanije i Makedonije, a kulminira danas u ovom sotonskom ratu.

Srbi uništavaju, već nekoliko mjeseci, pred očima cijele Europe i ostalog svijeta nevine ljude i njihova kulturna dobra. Čini se čak da se dobar dio Europe mirno zabavlja gledajući uništavanje jednog naroda u srcu Europe, naroda kojega je u prošlosti Vrhovni Svećenik Rimske Crkve nazvao "antemurale christianitatis" – predziđe kršćanstva. Tada su Hrvati branili Europu pred osvajačkom najezdom turskog carstva, a sada je brane od ostataka komunizma i pred barbarskim uništavanjem kršćanske kulture, civilizacije, demokracije koja uključuje i kršćanski humanizam i slobodu vjeroispovijesti pa i pravo na samoopredjeljenje, na vlastitu suverenu domovinu. Hoće li i nadalje naša dužnost biti "vječito predziđe kršćanstva" kako bi Europa mogla raskošno živjeti, graditi katedrale, a nas i nadalje nazivati barbarima? (GK br. 46, str. 7.)

Kakav je moral zapadne diplomacije kada gleda bez intervencije (nakon do sada 14 potpisanih "primirja") boljševičko-nacističke robovlasničke postupke prema Hrvatima, u ratom osvojenim krajevima koji nikada nisu bili srpski (crvene i bijele trake oko rukava, prisilni rad bez

naknade). Ti tzv. "mirotvorci" zapadne diplomacije stavljaju na istu razinu okupatore i okupirane, napadače i napadnute (GK 47/91. str. 2.).

U materijalizmu potrošačkog društva moralno degradirana diplomacija Europe, osim rijetkih poštenih izuzetaka savjesnih diplomata, ravnodušno gleda kako barbari, Srbi i Crnogorci, ubijaju nevine ljude, pljačkaju i pale zgrade, ljetinu, vjerska, kulturna i znanstvena dobra Hrvatske. Dosada su u ovom krvavom, genocidnom ratu tisuće ubijenih ljudi, tisuće ranjenih i osakaćenih, tisuće trajnih invalida; preko 550.000 prognanih izbjeglica sa svojih ognjišta iz okupiranih krajeva Hrvatske (12% stanovnika Hrvatske!); uništeno je do sada 279 crkava i kapelica i 38 samostanskih kuća (GK 47/91., str. 9.); više od 450 objekata kulture, od kojih su mnogi pod međunarodnom zaštitom (!); mnoštvo znanstvenih i humanitarnih ustanova kao što su škole, bolnice, dječji vrtići, starački domovi, ustanove za hendikepiranu djecu, groblja, gospodarski objekti od vitalnog značenja (oko 50% je uništeno gospodarstvo), onemogućen zračni i pomorski promet Hrvatske... A kolika su poniženja i zlostavljanja onih koji nisu mogli pobjeći iz okupiranih područja?

To je dosadašnja tromjesečna bilanca rata Srbije protiv Hrvatske, apsolutizma protiv demokracije, barbarstva protiv kulture, agresivnog ateizma protiv kršćanstva, laži i lažne propagande protiv istine. To je rezultat niske kulture i krivih spoznaja koje su srpskom narodu ponovno nametnuli njihovi intelektualci u "memorandumu" Srpske akademije 1986. godine prema kojem treba načiniti veliku Srbiju okupirajući ne samo Hrvatsku nego i Bosnu i Hercegovinu i Makedoniju. A sve to, nažalost, uz pomoć i blagoslov Srpske pravoslavne crkve! Budući naraštaji ne bi smjeli zaboraviti da Srpska pravoslavna crkva kao "kršćanska" Crkva ne osuđuje ovaj rat, već ga raspiruje! Vrijeme je da se i toj pravoslavnoj crkvi probudi savjest. Apeliramo i na savjest zapadne diplomacije koja podržava hvale vrijednu humanitarnu pomoć Hrvatskoj da zaustavi ova sotonska ratna razaranja i ubijanja u srcu nekoć kršćanske Europe!

Nadamo se da će se i ovaj rat maksimalno naoružanog vojničkog diva, crnogorsko-srpske armije i nenaoružanog patuljka, hrvatskog naroda, pretvoriti u borbu Golijata i Davida, u kojoj će – uz Božju pomoć – ipak pobijediti David, mala ali složna i slobodna, suverena Hrvatska. Tome, kako smo rekli u uvodniku prošlog broja "Sv. Cecilije", mogu doprinijeti i crkveni glazbenici svojim pozitivnim nastojanjima na području crkvene glazbe.

Na kraju zahvaljujemo angažiranju Hrvata i svih prijatelja Hrvatske u inozemstvu čijim zalaganjem nam stiže svestrana pomoć. Srdačna im hvala u ime svih stradalnika u ovom ratu!